


 

 

 

 كیلو واط   ٥٦۰=   ۱۹۸۰ –  ۲٥٤۰استھلاك سعد =  – الفرق بین استھلاك محمد وسعد = استھلاك محمد 

 
البیانات مرتبة بشكل تنازلي وبالتالي یمكننا من الجدول استنتاج الوسیط وھو عائلة سعد حیث تمثل الوسیط للكمیات المستھلكة ،  

 لأن قیمتھا ھي القیمة المتوسطة بین قیم الاستھلاك  

 

 
 

   أصوات  ٥سنوات ھو العلمي حصل على   ۱۰الاسم الذي حصل على أكبر عدد من أصوات الطلاب في سن  

 

 

 أصوات   ٦سنوات ھو العلمي حصل على   ۱۱ل على أكبر عدد من أصوات الطلاب في سن  صالاسم الذي ح 

 
 أصوات   ٤=   ۳+ ۱ سم الذي حصل على أقل عدد من مجموع الأصوات ھو الكشافة فمجموع أصواتھالا

 

 



 
 صوت  ۲۰=٤+ ۱۱+  ٥)  =  ۳+۱) + ( ٦+ ٥) + (۳+۲عدد جمیع الأصوات = ( 

 
 

 

 

 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ارسم المحورین الأفقي والرأسي وأضع عنوانا لكل منھما    -۱

 أحدد مقیاس التدرج والفترات  -۲

 اكتب كلمة مفتاحیة لكل عمود لیوضح نوعھ   -۳

 اكتب عنوانا للتمثیل   -٤

 ارسم أعمدة بحسب الأطوال المناسبة تمثل البیانات   -٥



 

 
 

 

 
 

 

   ۲۰مقیاس التدرج یعبر عن عدد مرات تكرار المفردات الجغرافیة وطول الفترة =  

 
 المفردة التي تكررت أكثر : جبل 

 

 

 



 

 
 

 

 طالبة تقریباً   ۱۹۰یفضل طالبات المدرسة التاسعة بسكویت بالسكر حیث یفضلھا 

 

 

 

 طالبة تقریبا   ۲٥۰یفضل طالبات المدرسة العشرین الفواكھ حیث تفلضھا  

 

 

 

 الفرق بین الاستجابات في المدرسة العشرون وأقل عدد منھا وھو :  

   ۱۲۰=   ۱۳۰  – ۲٥۰الخضراوات =   –الفرق = الفواكھ 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

۳۹.٦لدرجات مدینة الریاض =   :  المتوسط الحسابي = ۱۱۸۸
۳۰

 

   ٤۱لدرجات مدینة الریاض =  :  الوسیط 

   ٤۳ھو   والمنوال 

   ۸=   المدى



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ٤۳و  ٤۲أكثر درجات الحرارة تكرارا في مدینة الریاض ھما 

   ٤۲و   ٤۱أما في مدینة جدة فإن أكثر درجات الحرارة تكراراً ھما 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

   ۲۳وظفین الجدد =  لأعمار المالمتوسط الحسابي   -
   ۲٤،  ۲۳،   ۲۲ھو  لھم أكثر من منوال  -
   ٥=   المدى -

سنة معظم الموظفین   ۲۳سنة ، ونصفھم الآخر أعمارھم أقل من   ۲۳نصف الموظفین الجدد في المؤسسة (أ) أعمارھم فوق 
   سنة ۲٤أو   ۲۳أو   ۲۲أعمارھم إما  

سنة معظم الموظفین   ۲۳ونصفھم الآخر أعمارھم أقل من    سنة ، ۲۳نصف الموظفین الجدد في المؤسسة (أ) أعمارھم فوق 
 سنة   ۲٤أو   ۲۳أو   ۲۲أعمارھم إما  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 
 

أقل من مثلي   ۲۰تحلیل فیصل ھو الصحیح لأن عدد طلاب السنة الثالثة أعلى نسبة في الرسم ولكن عدد طلاب السنة الثانیة  
 كما یتضح في الرسم    ۲۰عدد الطلاب في السنة الأولى حیث أن مثلي عدد طلاب السنة الأولى أكثر من 

 

 

 

 

 

 طلاب في مادة العلوم :   ٤بلغت درجات اختبار  

   ۲٥  أحمد :

   ۲٥خالد : 

   ۳۰سعید :  

   ۳٥حسام : 

 

 

 





. ۸۲۸نرتب البیانات   ٦۰۱ . ٤۲۱ . ۳۰۳ . ۲٦۷ 

 م    ٤۲۱البرج الذي یمثل وسیط ارتفاعات الأبراج : برج الحمراء (الكویت)  

 ج) الحمراء الاختیار الصحیح :  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 نرتب البیانات 

٤.۳.۲.۲.۲.۲.۲.۱.۱.۱.۱.۰.۰.۰ 

۱.٥=  المتوسط الحسابي :  = ۲۱
۱٤

 

   ۲  المنوال :

 



 

 

۱٤ ریالا ما دفعھ كل منھم   = ٦ + ۸ 

٥٦ ریالاً ما دفعوه جمیعا   =   ٤ × ۱٤ 

٦۸ ریالاً ما كان لدیھم   = ۱۲ + ٥٦  

 

 

 

۱۷ ریالاً كل واحد كان معھ   = ٤ ÷ ٦۸ 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 


